

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

14 ДЕК 1973г

Газета №

сок. 1703—10

г. Киров

Литературная композиция о С. М. Кирове

ВСЕ ТРУЖЕНИКИ нашей об-
ласти готовятся отметить
приближающуюся знаме-
нательную дату — 600-ле-
тие города, который носит имя
пламенного трибуна револю-
ции, большевика-ленинца, на-
шего замечательного земляка
Сергея Мироновича Кирова.

На сценах наших театров бы-
ли поставлены пьесы о С. М.
Кирове: «Крепость на Волге»
И. Кремлева, «Член Реввоенсо-
вета» И. Прута, «Мальчик из
Уржума» А. Голубевой и «Вих-
рям навстречу» К. Верхотина и
Г. Голубецкого. Совершенно от-
сутствовала эта тема в репер-
туаре наших чтецов.

Поэтому с особым волнением
мы, работники театров, про-
слушали литературную компо-
зицию о Сергее Мироновиче Ки-
рове, с которой выступил ее
автор и исполнитель — артист
областного театра драмы Н. М.
Куликов на вечере в Доме акте-
ра Кировской организации Все-
российского театрального об-
щества.

В композицию, которая носит
название «Наш Мироныч»,
включены воспоминания совре-
менников о Сергее Мироновиче,
отрывки из его статей и вы-
ступлений, редкие документаль-
ные материалы, отрывки из ху-
дожественных произведений.

Это было уже восьмидесятое
выступление Н. М. Куликова со
своей композицией о С. М. Ки-
рове. До этого ее прослушали в
городе учащиеся школ и про-
фессионально-технических учи-
лищ, студенты и преподаватели

педагогического института им.
В. И. Ленина, участники клуба
«Ровесник» при Дворце культу-
ры им. 1 Мая, воины Советской
Армии, работники фабрики им.
8 Марта, телевидение «Экран»,
областного управления связи и
других предприятий и учреж-
дений. Всего слушателей было
около трех тысяч человек.

Двадцать пять раз выступил
Н. М. Куликов перед тружени-
ками сельского хозяйства об-
ласти. Многие из этих выступ-
лений состоялись прямо в поле,
на животноводческих фермах,
в механических мастерских
колхозов и на производствен-
ных участках совхозов. Более
двух тысяч работников сель-
ского хозяйства Яранского,
Санчурского, Котельничского,
Куменского и Юрьянского районов
стали слушателями интер-
есно составленной и мастер-
ски исполненной композиции о
Сергееве Мироновиче.

Мне, уроженцу города Уржу-
ма, хочется выразить пожела-
ние, чтобы как можно скорее с
композицией о своем замечательном
земляке познакоми-
лись и уржумцы.

Г. ЛОЖКИН,
артист Кировского об-
ластного драматическо-
го театра им. С. М. Ки-
рова.